

印尼留台校友联谊会举办台湾教育展圆满成功



左起:桃园市私立世纪绿能工商高级中等学校代表、新竹县仰德高级中学代表、高雄市树德家商代表、留台校友联谊会会长陈惟文、永平工商高级中学代表为教育展开幕剪彩



陈惟文(右二)与参展学校老师们合影



印尼留台校友联谊会领导及会员和参展老师们合影
类留学生关心的问题,力求为家长和学生打造一站式的留学咨询平台。
刘姓华报道

【本报讯】由印尼留台校友联谊会主办的台湾教育展于2023年11月25-26日在雅加达北区 Kelapa Gading Agung Sedayu City 老上海广场 Ruby 厅举行,取得圆满成功。

共有14家台湾高等学校参与这次教育展,分别是树德家商、三信家商、

东吴高职、东泰高中、东亚餐旅学校、辅英科技大学、六信高中、庄敬高职、勤益科大、仰德高中、永平高中、世纪绿能工商、高苑工商、青年高中。

台湾求学。且各校对优秀学生都会颁发奖学金,降低经济压力。两天来,前来教育展询问的学生和家长们甚众,各校领导、老师及代表都为询问的学生们提供各项咨询,包括解答升学留学动态、学科专业、就业前景、奖学金政策等各



陈惟文(前排中)、校友们和参展台湾学校老师们合影



挤满教育展的学生及家长们



教育展热闹场面



印尼留台校友联谊会领导及会员们和参展老师们在欢迎宴合影



印尼留台校友联谊会会员们和参展老师们在教育展合影



陈惟文会长(右七)和前来教育展的学生们合影

敏哲·菲特与雅加达三处社区举行聚会



敏哲·菲特 (Mince Phieter)

【雅加达讯】继之前与雅加达北区和雅加达西区华人企业家们举行聚会之后,来自民主党的首都专区第3国会议员候选人敏哲·菲特(Mince Phieter)再次与雅加达一些团体举行聚会。

周六(25/11/2023)晚,美食企业家敏哲与雅加达北区穆阿拉红溪社区民众举行聚会。弥漫着欢乐气氛和卡拉OK娱乐节目的聚会,是在雅加达北区穆阿拉卡朗 Go Veggie 举行。周日(26/11)晚上,敏哲会见了住在雅加达北区巴德芒安和雅加达西区 Jembatan Lima 西加社区民众。该活动也在 Go Veggie 举行。出席此次聚会的人物还有社区之家(Rumah-



敏哲于周日(26/11/2023)与居住在巴德芒安和Jembatan Lima的西加省社区民众合影



敏哲于周六(25/11/2023)在雅加达北区与穆阿拉红溪社区民众合影



敏哲于周一(27/11/2023)与居住在雅加达北区珊瑚新村的体操社区以及珍珠海岸游泳社区合影